

### 意甲榜首位置终易主 反超国米,罗马遥望冠军

本报讯 随着昨晨在主场以2:1击败亚特兰大,罗马在意甲联赛积分榜上终于成功超越国际米兰,两年以来首次登上榜首位置。

值得一提的是,罗马上次在还剩5轮的情况下领跑意甲,要追溯到2000~2001赛季,而那个赛季罗马最终夺冠。

难怪赛后主帅拉涅利信心十足地表示“冠军已经在罗马自己手里”。

### 郑波违反队规被国羽开除 李永波:世界冠军没有特权

本报讯 国家羽毛球队目前正在福建晋江进行备战汤尤杯的封闭集训,但其中并没有出现郑波的身影。总教练李永波昨天介绍,由于违反队规,郑波已经被开除出国家队。李永波表示,为了更好地备战5月开始的汤尤杯,国家队在近期加强了队伍管理,整肃队纪。“郑波由于违反队规,因此已经被退回省里。”李永波特别强调,尽管郑波是老队员,而且又是世界冠军,但在队伍的管理面前人人平等,不会有特殊照顾。

### 斯科拉30分难救主 火箭惨遭太阳横扫

本报讯 昨天,火箭在客场以106:116不敌太阳,三连胜终止,本赛季遭到太阳横扫。斯科拉拿下了30分8个篮板,布鲁克斯投中6个三分球,得了22分7个篮板和6次助攻。火箭一共投中12个三分球,但在最后3分钟崩溃。太阳与爵士和掘金战绩相同,在最后两场比赛中还有机会提升排名。

### 富士通杯围棋赛 古力孔杰挺进八强

本报讯 北京时间昨天,第23届富士通杯世界围棋锦标赛在日本棋院会馆进入第二轮的较量。前天日本队成绩非常好,昨天中韩顶尖高手加入战团以后,日本队6人全败,中方4人则取得全胜战绩,其中邱峻、古力分别击败李昌镐和朴廷桓,携手孔杰朴文垚晋级8强。中国和韩国各在8强战占据四席,富士通杯再成中韩争霸的舞台。

本组撰文 木木



# “老虎”出山 找回威名

网络调查显示 他的人气大幅提升

伍兹向观众致意 新华社发

### 高尔夫美国名人赛 伍兹排在第四名

本报讯 复出首战虽未夺冠,但“老虎”伍兹已经“对得起”所有支持他的人赛前对他的期待。

北京时间昨天凌晨,高尔夫美国名人赛在美国奥古斯塔展开最后一轮角逐。“老虎”伍兹以277杆、低于标准杆11杆的总成绩与韩国选手崔京周并列第四名。美国选手菲尔·米克尔森以272杆夺得个人第三个美国高尔夫名人赛冠军。

此役是伍兹经历性丑闻休战约5个月重回赛场,他在比赛中的表现已能够让球迷满意。

赛后,伍兹对自己未能夺冠表示遗憾,这也让人们对他的下一场比赛充满期待。

但伍兹的发言人马克·斯坦伯格表示,伍兹目前还不能确定参加下场比赛的时间。本届比赛期间,伍兹的妻子艾琳并未陪在他身边,现在比赛结束了,伍兹将去看望她和孩子。

#### 【人气调查】

#### 伍兹不再是“骗子”

根据专门监控网络留言板、博客以及媒体发布的调查公司“泽塔互动”进行的网络调查显示,美国名人赛前,老虎伍兹的人气提升,支持伍兹的声音越来越响亮。

美国名人赛开赛前一天,网络上对伍兹的评价51%是正面的,49%是负面的。美国名人赛开赛后,伍兹的人气明显上升,正面评价升至69%。虽然这远不及他的丑闻被曝光前91%的好评数,但可以看出,人们对他的态度已经好转。

赛前,网络上形容伍兹的词语主要是“撒谎、骗子、丑闻、欺骗”等负面词,比赛开始后,这样的词语逐渐被“赢球、表现、占优势、控制比赛”等代替。

林峰



丁俊晖

### 中国斯诺克生存状况艰难 “丁俊晖第二”难出现 有些名将将被曝靠赌球生活

你喜欢打台球吗?你羡慕丁俊晖的成就和收入吗?也许你还是位业余高手?你自己或者你也想让自己的孩子试试能否成为职业斯诺克选手?在此提醒你:慎重!

丁俊晖的成功,让你也成为大批忠实的斯诺克球迷之一,但6年过去了,你发现没有人当上“丁俊晖第二”。在获得大量外卡的情况下,只有田鹏飞与丁俊晖两人进入了中国赛第二轮——你迷惘地合上报纸,你不知道,这只是中国斯诺克运动生存窘境的冰山一角。

#### 拜师学艺赌青春

你放弃了学业,放弃了兴趣爱好,你南下广东拜名师伍文忠学艺,你一步步走向你的首个职业排名赛冠军……但是,这样的故事发生在丁俊晖身上,也只发生在丁俊晖身上。没有国家培养背景,完全依靠家庭出资拜师学艺,然后参加职业赛打奖金挣钱,丁俊晖的成功带动了一个体育成才模式的大发展。广东成了一些试图通过这一模式成功的年轻选手的第一站。

和你竞争的对手,有来自内蒙古的14岁男孩朱英辉,他拜在丁俊晖昔日恩师伍文忠的门下,父亲常年陪伴在身边。你的对手还有来自河南开封的王雨晨,他在广东各地打一些低级别比赛,父亲为了陪他打球还辞去了工作……伍文忠说:“我选了不少来自全国的10岁到15岁的小孩,他们的资质非常好,条件绝对不比丁俊晖差,但能不能成为下一个丁俊晖不好说。”

#### 一年花费10多万

如果你在国内打出了一些名气,接着就要向国际进军了,“闯英伦”将是你通往成功的必经之路。丁俊晖、梁文博这些相对成功的球员,都是这样过来的。“去年在英国训练打球的有十几个,每个人一年的花费在10万以上。”著名台球推广人任浩江会这样告诉你。

球学院打球,租球台,请教练,吃住行都得花钱。“去英国的球手分为两种,一种是自费去的,那里的氛围要好些,高手也比较多,水平相应的提高也快,但花费也大;另一种是有赞助商,这些球员相对来说日子要好过些,像刘闯、肖国栋、张安达都是这样的球手,他们有经纪公司出钱。”任浩江说。

要想从一个少年天才成为世界级运动员,你的花费将是巨大的。比如,你的一支球杆通常要数千乃至上万元,你在英国台

如果你一年内打不出来,又面临着经济压力,你很快就会从英国回来,“闯英伦”不是每个人都能闯的。

#### 有些名将也靠赌球生活

斯诺克并不是一条人人能走的发财致富路,如果你多年努力却始终无法打上职业赛,将会亏很多钱。

与其他项目相比,斯诺克的奖金也是比较低的,中国公开赛冠军奖金5.5万英镑(约合8.5万美元),而级别相对较低的中国网球公开赛女单冠军奖金有77.55万美元。庞汀斯赛一轮奖金才1000英镑,而从今年开始,庞汀斯赛已经被取消了。

经济状况的窘迫也会让你遭遇一些诱惑,有球员靠为大老板赌球来赚取佣金,更有甚者还直接参与赌球。“1分10到500元不等吧,这在一些球房很常见,我就经常在比赛中见到国内名将。”那些曾经打过黑球的业余高手,都会这样告诉你。 海子



梁文博

**昭元 Studio 32**  
韩国儿童摄影 中国形象店

**尚楚皓**  
年龄: 年12月20日  
爱好: 玩电脑  
父母寄语: 愿宝宝健康成长  
网络热度: ★★★★★

**晚报 Baby**

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影  
Tel: 0371-6367 5777 6359 2111 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼